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Тел: +38 099 562 43 21
Тел: +90 537 249 51 78
skype: pirog1964
Email: ctm@ctm-group.ru

Дизайнерська вілла в районі Есілоз в Аланії

Туреччина - Аланія - Газіпаша Тип : Будинки

  

  

https://ctm-group.com.ua/
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Опис і характеристики
Лот : al

Тип Будинки
floor/floors 1/2
Площа 310 м 2

Спальні 4
Тип житла Новобуд
Площа ділянки 6.74 akrs short
Відст. до моря 500 meters short
Прибутковість 6

Цена 1200000€

Додатково

Американська кухня , Відео-спостереження , Ландшафтний дизайн , Наземна парковка , барбекю , открытый
бассейн с водными горками , територія, що охороняється ,

Пропонуємо комплекс розкішних вілл Rrecon Infinity Villas з дизайнерським
інтер'єром, які будуть розташовані в тихому районі Есілоз, до моря лише 500 метрів.

Пропонуємо до продажу ексклюзивну віллу III з плануванням 4+1 в районі Еліоз в Аланії
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з оф-плану в ексклюзивному проекті, що складається з 5 окремих вілл, кожна з власним
садом, басейном та приватним паркуванням.

Район Yeşilöz розташований між головним містом Аланією на заході та Газіпашою на сході,
що робить його бажаним місцем для проживання завдяки чудовому транспортному
сполученню. Він знаходиться недалеко від аеропорту м. Газіпаша, який обслуговує багато
європейських та внутрішніх напрямків.

Житловий комплекс Rrecon Infinity Villas є частиною забудови нового району, тому
нерухомість користується популярністю. У Єсілозі є супермаркети, ресторани та кілька
готелів. Чисті піщані пляжі простяглися на 3 кілометри. Якщо ви віддаєте перевагу самоті і
спокою, то Еліоз - відмінний варіант.

Представляємо вашій увазі ексклюзивний проект елітної нерухомості в Аланії в районі
Еліоз - розкішну простору віллу на території, що охороняється.

✓ У комплексі вілл загалом 5 вілл, кожна з яких має площу близько 650 м.кв. Всі ці вілли
мають приватний пейзажний басейн та навіс для двох автомобілів.

✓ Кожна вілла з площею 310 м.кв. і має планування 4+1. Вілла складається з передпокою,
кухні-вітальні, чотирьох спалень, чотирьох ванних кімнат, балкону та тераси. Оздоблення
виконано у сучасному стилі. Буде встановлений кухонний гарнітур із гранітною стільницею,
повністю обладнані ванні кімнати та підведені всі необхідні комунікації.

✓ Кожна вілла має окремий сад, басейн та джакузі. З саду та кімнат вілли відкриватиметься
приголомшливий панорамний вид на море. Так як вілли розташовані на пагорбі, прямий вид
на море нічим не перекриватиметься.

У нашому реченні вілла III плануванням 4+1 загальною площею 310 м.кв. Буде побудовано на
земельній ділянці 674 м.кв. Вілла складається з передпокою, кухні-вітальні, чотирьох
спалень, чотирьох ванних кімнат, балкону та тераси.

Вілла Rrecon Infinity складається з:

вітальнею + кухня 62 м.кв.
тераси 15/15/20 м.кв.
пейзажний басейн 55 м.кв.
гараж 33 м.кв.
спальні 13/14/17/40 м.кв.
джакузі 10 м.кв.

Вілла Rrecon Infinity будуть здані з повною чистовою обробкою, вбудованими кухонними
меблями з гранітною стільницею, якісною сантехнікою та якісним покриттям для підлоги,
джакузі, зона барбекю, супутникове ТБ, відеоспостереження, а також будуть встановлені
електричні розетки у всіх кімнатах і балконах.
Ви можете бути впевнені, що при будівництві цих будинків будуть використовуватися лише
матеріали найвищої якості.

Ця вілла буде готова до заселення у жовтні 2022 року.

Ми можемо запропонувати план безвідсоткової оплати для цього проекту з виплатами
рівними частинами (щомісяця чи щокварталу) протягом періоду будівництва.

https://ctm-group.com.ua/realty/turkey/alanya
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Вілла III планування 4+1 із площею 310 м.кв. - Ціна: 1 200 000 €

Окрім вілли III з плануванням 4+1 із земельною ділянкою 674 м.кв., у комплексі у продажу
вілли 4+1 у різних цінових категоріях, побудованих на земельних ділянках різних площ. Ціни
та додаткова інформація на дані вілли в Аланії за попереднім запитом. Зв'яжіться з нами
для отримання додаткової інформації, вказаної на сайті через WhatsApp, Viber, Telegram.

Наша пропозиція — чудовий варіант інвестиційної нерухомості в Еліозі (Туреччина) в
курортній Аланії.

https://ctm-group.com.ua/realty/houses/turkey

